
Normalparabel

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐
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𝒈 𝒙 = 𝒙 + 𝟏 𝟐

x -3 -2 -1 0 1 2 3

𝑔(𝑥) 4 1 0 1 4 9 16

𝒉 𝒙 = 𝒙 − 𝟐 𝟐

x -3 -2 -1 0 1 2 3

h(𝑥) 25 16 9 4 1 0 1

𝒇 𝒙 = 𝒙 ± 𝒃 𝟐

Der Faktor ±𝒃 verschiebt den Scheitelpunkt der 
Normalparabel. Dabei erfolgt die Verschiebung bei: 

+ b um b Einheiten in negative x-Richtung,
– b um b Einheiten in positive x-Richtung.  
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x -3 -2 -1 0 1 2 3

𝑦 = 𝑥2 9 4 1 0 1 4 9

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐

𝒈 𝒙 = 𝒙 + 𝟏 𝟐

𝒉 𝒙 = 𝒙 − 𝟐 𝟐
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